Epreuve Course d’orientation
Massillon




Déroulement de I'épreuve

* Course au score de 20 balises de 30’
14 balises (niveau 2) et 6 balises (niveau 3)
Une balise niveau 2 rapporte deux points et
une balise niveau 3 rapporte 3 points.
Pendant 5 minutes, le candidat recopie les
balises sur sa carte vierge et prépare son
itinéraire. Juste avant son départ, il devra
choisir des balises joker (7 pour les filles et 8
pour les garcons)






Performance
Filles | Gargons | PERFORMANCE

Course au

score de 20 Pts balise Pts balise Pts perf

balises :

14 balises

(niveau 2) 638 8ail 1 pt

ot 6 balises 9313 12 315 2 pts

(niveau 3) 14 16a17 3 pts
15316 18419 4 pts
17 al8 20221 5 pts
19320 22323 5,5 pts
21322 24325 6 pts
23324 26328 6,5 pts
25326 292331 7 pts
27328 32a34 7,5 pts
29 330 35336 8 pts



Gestion du temps

 Retour dans le temps imparti (avec au moins une
palise trouvée) = 4 points

 Retard entre O et 1’59 = 2 pts
 Retard entre 2’ et 2’59 = 1,5 pts
e Retardde 3’ et 3’59 =1 pt

e Retarde 4’ a 10" =0 pt

Pour un dépassement au-dela de 10 minutes, le
nombre de points balises est divisé par 2



Anticipation du parcours et
prise de risque

Balises joker trouvées

1| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
0 pt

0 pt 0,5 pt 1 pt 1,5 pt 2 pts 2,5 pts

Prise de risque : Balises joker niveau 3 trouvées

n-nnnnn
pt

1 pt 1,5pts 2pts 25pts 3pts 3,5pts

Attention : On peut accéder aux points risque que
si toutes les balises joker sont trouvées



Exemple de calcul pour une fille

 Un éleve (fille) rentre a I'heure et valide
10 Balises (niveau 2) et 2 balises (niveau 3).

Points performance =7 pts / 10
Points Temps = 4 pts/4

Points Contrat joker : Toutes les balises joker
dont 2 balises N3 = 2,5 pts + 1,5pts = 4 pts/4

Note finale=8+4 +4 =15/20



Exemple de calcul pour un garcon

* Un éleve (garcon) rentre a I’heure et valide
8 Balises (niveau 2) et 3 balises (niveau 3).

Points performance = 6 pts / 10
Points Temps = 4 points/4

Points Contrat joker : Il manque 3 balises joker =
1,5 points/6

Note finale=7+4+1,5=11,5/20






